

## Comune di San Cesario sul Panaro

Settore: Affari Istituzionali

Servizio: Segreteria generale e Servizi interni

Telefono: 059936707 -708 -723

e-mail: segreteria@comune.sancesariosulpanaro.mo.it

COMUNE DI S. CESARIO S.P.

Nr.0011691 Data 15/07/2017 Tit. 01.06 Partenza

**SINDACO** 

Al Sig./ra. Consigliere Comunale

OGGETTO: Avviso di Convocazione del Consiglio Comunale.

Ai sensi dell'art. 39 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 si avvertono le SS.LL. che il Consiglio Comunale è convocato per il giorno:

## **20 LUGLIO 2017 ORE 19,00**

in seduta straordinaria di prima convocazione, con le modalità e nei termini di cui agli artt. 32 comma 6 e 35 comma 3 del vigente Regolamento di Consiglio Comunale, presso la Sala Consigliare "Armando Romagnoli", sita in Villa Boschetti, per trattare i seguenti oggetti all'ordine del giorno.

## **ORDINE DEL GIORNO**

- 1) Convenzione tra il Comune di San Cesario sul Panaro e la Provincia di Modena per l'utilizzo del Difensore Civico Territoriale - Approvazione.
- 2) Interrogazione presentata dal Gruppo consiliare "Lista Civica Nuovo San Cesario" ad oggetto: "Attività estrattive". Prot. n. 7222 del 08/05/2017.
- 3) Mozione presentata dal gruppo consiliare "Lista Civica Nuovo San Cesario" ad oggetto: "conoscenza dello stato di salute della popolazione". Prot. n. 8836 del 05/06/2017.
- 4) Interrogazione presentata dal Gruppo consiliare "Lista Civica Nuovo San Cesario" ad oggetto: "Impianto di bitume - Emilia Rottami: realizzazione interventi di mitigazione ambientale". Prot. n. 8837 del 05/06/2017.
- 5) Mozione presentata dal Gruppo consiliare "Idee in movimento" ad oggetto: "Mozione per l'area di sgambamento cani". Prot. n. 9072 del 08/06/2017.
- 6) Interrogazione presentata dal Gruppo consiliare "Idee in movimento" ad oggetto: "Interrogazione sul bacino irriguo". Prot. n. 9303 del 13/06/2017.
- 7) Interrogazione presentata dal Gruppo consiliare "Idee in movimento" ad oggetto: "Interrogazione sull'acquedotto pubblico". Prot. n. 9310 del 13/06/2017.
- 8) Lettura ed approvazione verbali della seduta precedente del 25/05/2017.

IL SINDACO Gianfranco Gozzoli

Sario sul Panaro (Mo) codice fiscale paryta

centralino 059936711 • fax 059936706 • Piazza Roma n. 2 Posta elettronica certificata producti comune.sancesariosulpanaro.mo.it